

如今，信用卡对于许多人来说都已不陌生了，它在生活中起到的作用是非常大的，许多人都会办理一张或多张，那么对于大学生们来说，大学生办什么信用卡好呢，下面就一起来看看吧。

学生办什么信用卡比较好？

学生申办信用卡的基本门槛首先必须年满18岁，其次还须提供第二还款来源，并确认第二还款来源方以书面同意承担相应还款责任。

但是很多银行推出的大学生信用卡本身就没有额度，所以在申请流程上更简单，要求也更低一些，大学生申请这类信用卡比较好，下面为大家推荐几款，如下：

1、招商银行YOUNG卡(校园版)

大学生可以在银行营业网点或者是网上申请信用卡，申请到手后，信用卡额度是零在毕业前暂时封存起来，但是可以往里面存钱再刷卡消费，同样可以享受招商银行推出的各种信用卡优惠活动。

此卡优点：

- 1、终身免年费。
- 2、每月在ATM机取现免收前两笔预借现金手续费。
- 3、申请核卡之后在掌上生活APP有一大堆新户礼品和羊毛可以拿。

大学生办什么信用卡好 适合大学生的信用卡推荐

大学生办什么信用卡好 适合大学生的信用卡推荐

至于怎么才能拿到额度，一般要等毕业后转卡才行，转卡在掌上生活App中即可操作，需要填写真实单位信息。转卡后是一张新卡，可以获得额度，个人认为招行信用卡还是相当不错的，额度高，提额速度也非常快。

2、浦发银行青春校园卡

校园青春卡有4个版本，即宁泽涛版、标准银联版、双币VISA版和中移动版，申请校园卡最便捷的方式是微信。微信关注“浦发银行信用卡”公众号，发送“大学生卡”，不过据说这种方式只可以办理宁泽涛版本和VISA双币版。

此卡优点：

- 1、额度及权益持续成长。
- 2、免溢缴款取现手续费。
- 3、终身免年费。

申请时父母担保可提升额度，无担保则额度为0。父母写担保很简单，发一份电子表格叫他们去打印，填好了拍个照发给你就行了，然后在线申请通过附件提交就好了，一般可获得3000左右的额度，多用用APPLE，三星，华为，小米PAY，可以更快的提额。

3、兴业银行兴动力信用卡校园版

兴动力信用卡校园版是一款银联金卡，在兴业银行信用卡官网并没有看到它的申请入口，所以只能在银行网点柜台申请。关于这款信用卡，官网介绍非常少，只知道这个卡没有额度，无年费，后期只能通过网点提交工作证明获得额度。

此卡优点：

- 1、卡片有效期内免年费。
- 2、溢缴款取现免手续费。
- 3、当月刷卡达标，次月所有网上交易将计送积分。

4、中信银行京东小白卡

至于这款京东小白卡是值得强烈推荐给学生族的了，此卡是由京东金融与中信银行推出的联名信用卡，主要针对的适用群体就是90后的年轻消费群体，对于没有收入证明、没有信用记录的他们老说可以通过网上消费、京东白条来累积信用，凭借这些消费数据来申请这张信用卡。

若是你的京东小白信用分在60分以上，那么在核卡后60天内首刷，一年内就能带上小伙伴在5星级自助餐享受两人同行一人免单的活动;如果在贺卡后的60天内消费累计满399元，T+2日后即可用9元去兑换获得属于新用户的“美旅双肩包”。

发卡一定期限内，消费一定额度后(60天内有一笔刷满99元)给予奖励(星巴克咖啡或哈根达斯冰淇淋)，9分享兑活动。每自然月刷卡消费单笔满299元(含)满3笔获一次权益，每月不超过3次，即可用9个积分兑换星巴克咖啡、汉堡王、哈根达斯等。

5、建设银行莘莘学子系列

通常额度较低，以具体申办情况为准。

普卡金卡刷卡或取现3次、白金卡刷卡或取现18次免年费。(不同卡种有差异)

需要提供身份证复印件、学生证复印件，且有相关声明材料需申办人父母(或亲属)填写提交。